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ОПОВЕЩЕНИЕ
[bookmark: _Hlk522525925]о начале проведения публичных слушаний по рассмотрению
[bookmark: _Hlk528223645]проекта внесения изменений в Генеральный план Петропавловского сельского поселения Курганинского района Краснодарского края

[bookmark: _Hlk518313644][bookmark: _Hlk528223730]Администрация Петропавловского сельского поселения информирует о проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в Генеральный план Петропавловского сельского поселения Курганинского района Краснодарского края.
Инициатор публичных слушаний – глава Петропавловского сельского поселения.
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – комиссия                                  по землепользованию и застройке Петропавловского сельского поселения.
Перечень информационных материалов:
1. [bookmark: _Hlk522526177]постановление администрации Петропавловского сельского поселения от 26 ноября 2018 года № 180 «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в Генеральный план Петропавловского сельского поселения Курганинского района Краснодарского края»;
2. проект внесения изменений в Генеральный план Петропавловского сельского поселения Курганинского района Краснодарского края.
Ознакомиться с материалами по обсуждаемым вопросам, внести предложения и замечания можно в администрации Петропавловского сельского поселения: станица Петропавловская, улица КИМ, 49, тел. 62 1 74 или путем подачи заявления в письменной форме на имя председателя комиссии по землепользованию и застройке Петропавловского сельского поселения в срок с 27 октября 2018 года до 21 января 2019 года. Предложения и замечания должны быть логично изложены в письменном виде (напечатаны либо написаны разборчивым почерком) за подписью лица, их изложившего, с указанием его полных фамилии, имени, отчества, адреса места регистрации, даты подготовки предложений и своей контактной информации. Неразборчиво написанные, неподписанные предложения, а также предложения, не имеющие отношения к рассматриваемым проектам, комиссией не рассматриваются.
Собрание участников публичных слушаний состоится 23 января 2019 года во всех населенных пунктах, входящих в состав Петропавловского сельского поселения Курганинского района:
· в 10-00 часов в поселке Первомайском, в здании клуба, расположенного по улице Школьная, 3
· в 11-00 часов в поселке Северном, в здании клуба, расположенного по улице Победы, 13;
· в 13-30 часов в станице Петропавловской, в зале заседаний администрации Петропавловского сельского поселения, расположенном по улице КИМ, 49. 
[bookmark: _GoBack]Информационные материалы размещены на официальном сайте администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района в разделе «Градостроительная деятельность», подраздел «Документы территориального планирования».


Председатель комиссии
по землепользованию и застройке
Петропавловского сельского поселения	С.В. Ковалевская
