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ОТЧЕТ
специалиста по работе с молодежью  Петропавловского

сельского поселения за 2013 год


Цели молодежной  политики в Курганинском районе определяются направленностью на социальное, культурное, духовное, нравственное и физическое развитие молодежи, ее благополучие, а также  стремлением к использованию потенциала молодежи в интересах района и общества.


Сейчас на территории Петропавловского сельского поселения проживает   1750  ребят,  от  14  до  18  лет – 585  человек,  от  18  до  30  лет  865 человек.

Работу с ними ведут специалисты администрации, КДЦ, школ, спортивных секций, клуб по месту жительства «Луч».


Основными целями  и приоритетами развития молодежной политики в Петропавловском сельском поселении в 2013 году являлись:


- гражданское и патриотическое воспитание, творческое и интеллектуальное развитие молодых граждан;


- формирование здорового образа жизни;


- содействие решению социально- экономических проблем, организация трудового воспитания, профессионального  самоопределения и занятости молодежи;

- исполнение ведомственных целевых программ;


- организация летнего оздоровления и развития туризма.


В 2013 году в Петропавловском сельском поселении был организован досуговый клуб по месту  жительства «ЛУЧ», Деятельность клуба осуществляется по творческому направлению. Клуб объединяет подростков и молодежь, пробующих свои силы в вокале, современном танце, фото, видео, создана инструментальная группа «Время», реп-соло, отряд  волонтеров, обучение игры на гитаре, «КВН-  сельская лига».


Члены клуба «Луч» принимали участие в краевых, районных фестивалях и праздниках таких как: «Свежий ветер», «Планета детства», «Антиквес», «Туризм-формула здоровья», мероприятиях молодых семей и активистов клубов,  «Молодежное лето 2013»,  «Адрес детства – Кубань», «КВН – сельская лига», «Атамань», «Праздник флага» в г.Краснодаре,  Регион-93.

С гордостью хочу отметить, что ребята   клуба «Луч» участвовали в краевом конкурсе  «Планета  детства» в г.Армавире. В форуме молодежи Кубани «Юго-восточная Европа -2013» ребята представляли Курганинский район.


Ребята участвуют в районных туристических слетах и летних тематических слетах таких как  «Лидер», «Робинзона», «Ровесник», «Где Жуков -там победа».


В СТЦ «Исток» в краевых сменах ст.Голубитская, сплав на байдарках по реке Кубань, туристический поход в Гуамское ущелье и других. Многие ребята  становились призерами этих мероприятий, демонстрируя свои творческие и спортивные навыки.

Ребята из КМЖ «Луч» на протяжении всего года участвовали в различных акциях. В пос.Северный агид-бригадой проведена акция «За здоровый образ жизни», «Святочные вечера».


Активисты клуба собирали денежные средства для ветеранов Великой Отечественной войны, находящихся в госпиталях, а также принимали участие в акции «Георгиевская лента».


Волонтеры  здоровья постоянно принимают участие в акции «Цветик-Семицветик – вместе поможем детям».


Патриотическое воспитание молодежи направлено на формирование и развитие личности, обладающее качествами гражданина. Работа в этом направлении осуществляется  совместно с советом ветеранов Петропавловского сельского поселения, учащимися школы №10, администрацией Петропавловского сельского поселения.

В 2013 году при главе Петропавловского сельского  поселения был организован Молодежный совет, который активно включился в жизнь поселения, активизируя работу по разным направлениям, одним из   таких является привлечение подростков и молодежи к участию в автопробегах, митингах у памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, уборке территории.


В течение года для ребят поселения  проводились мероприятия, направленные на развитие творческих способностей, формирование духовно-богатой, нравственно-здоровой и гармоничной личности. 


В конце августа по инициативе клуба «Луч» и поддержке отдела по делам молодежи муниципального образования Курганинский район и администрации в Петропавловском сельском поселении было проведено клубное движение «Молодежь выбирает жизнь». Были приглашены клубы ст.Темиргоевской «Меридиан», ст.Михайловской «Парус». С помощью специалиста по работе с молодежью были сняты социальные видеоролики «За  здоровый образ жизни», по Закону 1539, «Юность в тылу» и другие. Через социальные сети  освещается работа клуба. В контакте создана страничка клуба «Луч», где отражены практически все мероприятия клуба, так же на странице  в одноклассниках в группе «ст.Петропавловская».

25 сентября 2013 года в КМЖ «Луч» состоялся «День открытых дверей», в рамках краевой акции «Запишись в клуб!». Ребята, пополнившие ряды новых участников КМЖ становились обладателями  браслетиков и флаеров. На сегодняшний день посещают клуб «Луч» 49 ребят, в том числе от 14 до 17 лет – 42 человека, от 18 до 30 лет – 7 человек, состоящих на профилактическом учете 4 человека.


В течение года ребята КМЖ «Луч» постоянно участвовали в фото выставках, где демонстрировали свои творческие работы, Лучшие работы участвуют в конкурсах.


Ежемесячно в  Петропавловском сельском поселении проводятся профилактические мероприятия.


Особое внимание уделялось духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодежи. В течение года совместно с администрацией и школой №10 проводились различные мероприятия: месячник оборонно-массовой  и патриотической работы, уроки мужества, митинги, посвященные памятным датам Российской  истории, Кубани и Курганинского района, акции «Согреем сердца ветеранов»,  акции «Каждому  ветерану- портрет», «Парад победителей» и другие.


Деятельность клуба по месту жительства «Луч» направлена на формирование  положительного имиджа успешного молодого человека в возрасте от 14 до 30 лет.

Для подростков и молодежи особенно важно, что есть такие места, где подростки самостоятельны, где есть чем заняться, где интересно организован досуг, где можно получить конкретные умения, навыки или просто  встретиться с интересными людьми.


Подростки, занимающиеся в клубах – постоянные организаторы и участники станичных и районных праздников, конкурсов и соревнований.

КМЖ «Луч» проведен ряд мероприятий по пропаганде  Закона 1539, популяризации  альтернативных форм досуга таких как: конкурсы, викторины, дискотеки, профилактические беседы: »Жить, уважая Закон»,  «Детский закон на страже порядка» и другие.

С января прошлого года на базе  КМЖ «Луч» был создан волонтерский отряд, куда вошли  школьники старших  классов  школы №10.


В конце своего доклада мне хотелось бы сказать огромную благодарность  администрации муниципального образования Курганинский район в лице главы Ивченко Владимира Алексеевича за выделение средств клубу «Луч» в размере 30 тысяч рублей, на эти средства были приобретены  ноутбук и цветной принтер, отделу по делам молодежи муниципального образования Курганинский район за помощь, взаимопонимание и комфортность в работе, администрации Петропавловского  сельского поселения за помощь в работе и спонсорскую помощь, администрации СОШ №10, фермерам и предпринимателям поселения за спонсорскую помощь.

Из выделенных средств  бюджета Петропавловского сельского поселения  и спонсорской помощи приобретены два стенда, фотоаппарат, акустическая система с радио, микрофонами, футболки, костюмы для ККН на общую сумму 80 тысяч рублей.

Спасибо за внимание.
