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ПРОТОКОЛ  № 1
общего собрания участников долевой собственности земельного участка общей площадью: 712500 кв. м., кадастровый номер 23:16:0302000:63, находящегося по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Курганинский район, земли АПТ «Россия», бригада № 3, поле 3, участок 1.
Место проведения собрания: Краснодарский край, Курганинский район, ст. Петропавловская, ул. КИМ, 49, здание администрации.

Дата и время проведения собрания: 14 августа 2018 года в 10.00 часов.
9 ч. 30 м.: Уполномоченное должностное лицо администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района Жердева Наталья Васильевна, действующая на основании распоряжения администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района № 4-р от 07.02.2018 года, начала регистрацию и удостоверение полномочий присутствующих на собрании лиц.

10 ч. 00 м.  Уполномоченное должностное лицо администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района Жердева Наталья Васильевна после завершения регистрации и подсчета лиц, присутствующих на собрании, объявила, что общее число участников долевой собственности земельного участка общей площадью 712500 кв. м., кадастровый № 23:16:0302000:63, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Российская Федерация, Краснодарский край, Курганинский район, земли АПТ «Россия», бригада № 3, поле 3, участок 1, согласно выписке  из  Единого  государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 28 июня 2018 года                                  № 99/2018/125974299, выданной Федеральной Государственной информационной системой Единого государственного реестра недвижимости, составляет 15 человек. Общее количество долей участников долевой собственности составляет – 25. На собрании присутствовали 13 участников общей долевой собственности, владеющих в совокупности 23 долями, что составляет 86,7 % от общего числа участников долевой собственности, владеющих в совокупности 23/25 долей, что составляет 92 % от общего числа долей.
В соответствии с п. 5  ст.14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей.  

В связи с тем, что способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок и составляет 92 %  от общего числа долей, общее собрание участников долевой собственности считается правомочным.

Выступил Аникин Дмитрий Григорьевич, действующий по доверенности участников долевой собственности: Зубаневой Л.Г., Козликина А.М., Серговой Г.В., с предложением: 

Для проведения общего собрания избрать председателем собрания Жердеву Наталью Васильевну, секретарем собрания Аникина Дмитрия Григорьевича. 
Других предложений не поступило.

Вопрос поставлен на голосование.   
Результат голосования: 

«За» - 13 участников;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет;

 Принято единогласно.

Формулировка принятого решения: 

Избрать председателем собрания Жердеву Наталью Васильевну, секретарем собрания Аникина Дмитрия Григорьевича. 

Выступила Уполномоченное должностное лицо администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района Жердева Наталья Васильевна с информацией:

Собрание проводится по инициативе участников долевой собственности: Зубаневой Л.Г., Козликина А.М., Серговой Г.В. Уведомление участников долевой собственности на земельный участок о проведении общего собрания осуществлено посредством опубликования в газете «Курганинские известия» № 63 (11869) от 3 июля 2018.

Согласно публикации в средствах массовой информации, повестка дня сегодняшнего собрания звучит так:
1. о предложениях относительно проекта межевания земельных участков;

2. об утверждении проекта межевания земельных участков;

3. об утверждении перечня собственников земельных участков;

4. об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков;

5. об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в общей долевой собственности;

6. о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
После оглашения повестки дня Уполномоченное должностное лицо администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района Жердева Наталья Васильевна предложила вынести на обсуждение вопросы повестки дня, а также проинформировал участников общего собрания о том, что в соответствии с п.8 ст. 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» решения принимаются общим собранием открытым голосованием. Решение считается принятым, если за него проголосовали участники общего собрания, владеющие в совокупности более чем 50% долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании (при условии, что способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на этот земельный участок), или большинство участников общего собрания.

По первому вопросу выступил Аникин Дмитрий Григорьевич, действующий по доверенности участников долевой собственности: Зубаневой Л.Г., Козликина А.М., Серговой Г.В. и предложил участникам общего собрания для ознакомления проект межевания земельных участков (прилагается) :
Согласно этому проекту межевания из земельного участка с кадастровым номером 23:16:0302000:63, желает выделиться 8 участников долевой собственности с земельным участком общей площадью 228000 кв.м. 
Других предложений не поступило.

Вопрос поставлен на голосование.   

Результат голосования: 
«За» -    1. Аникин Д.Г., действующий по доверенности участников долевой собственности: Зубаневой Л.Г.(размер доли - 1/25), Козликина 

    А.М. (размер доли - 1/25), Серговой Г.В. (размер доли - 1/25),


    2. Кузнецова Н.Н. (размер доли - 1/50), Кузнецова Н.Н., действующая по доверенности Симоновой Л.Н. (размер доли - 1/50),



    3. Цыпкина Л.В., действующая по доверенности Леонова В.М. (размер доли - 1/25), Енгалычева В.А. (размер доли - 1/25), Лесничей 

    Т.Н. (размер доли - 1/25), Крюкова И.И. (размер доли - 1/25), Керелюк И.Н. (размер доли - 1/25)


    Итого: 10 участников, владеющих в совокупности 9/25 долями, что составляет 39,1 % общего числа долей собственников, 


    присутствующих на общем собрании;
 «Против» -   Уклеина А.С., действующая по доверенности «АПК «Кавказ» (размер долей - 11/25) и участников долевой собственности 


            Лобода Н.Я. (размер доли - 1/25), Бабичева Н.Н. (размер доли - 2/25)


            Итого: 3 участника, владеющих в совокупности 14/25 долями, что составляет 60,9 % общего числа долей собственников, 


            присутствующих на общем собрании;
«Воздержались» - нет;

В соответствии с п.8 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», решение считается принятым, если за него проголосовали участники общего собрания, владеющие в совокупности более чем 

50 % долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании (при условии, что способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на этот земельный участок), или большинство участников общего собрания.

Таким образом, по итогам голосования предложение относительно проекта межевания земельных участков представленный Аникиным Д.Г. не принимается.   

Учитывая, что по итогом голосования первый вопрос не был принят, вопросы №2, №3, №4 общим собранием участников долевой собственности не рассматриваются. 

По пятому вопросу выступила Уклеина А.С., действующая по доверенности «АПК «Кавказ» и участников долевой собственности                Лобода Н.Я., Бабичева Н.Н., и предложила заключить договор аренды земельного участка с кадастровым номером 23:16:0302000:63 общей площадью: 712500 кв. м находящегося по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Курганинский район, земли АПТ «Россия», бригада № 3, поле 3, участок 1, с «АПК»Кавказ» на новый срок  на следующих условиях:

- срок действия договора аренды – 5 лет, арендная плата за одну долю в праве за один год – в виде натуральной оплаты (продукцией) в размере – 1200 (одна тысяча двести) килограммов пшеницы и 1000 (одна тысяча) килограммов фуража;

- арендная плата выплачивается один раз в год, с августа по сентябрь текущего года. Арендатор возмещает Арендодателям оплату налога на доходы физических лиц с полученной арендной платы и земельного налога за земельную долю.
Выступил Аникин Дмитрий Григорьевич, действующий по доверенности участников долевой собственности: Зубаневой Л.Г.,          Козликина А.М., Серговой Г.В., и предложил заключить договор аренды земельного участка с кадастровым номером 23:16:0302000:63 общей площадью: 712500 кв. м находящегося по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Курганинский район, земли АПТ «Россия», бригада № 3, поле 3, участок 1, с главой КФХ Щербаковой Л.В. на следующих условиях:

- срок действия договора аренды – 10 лет, арендная плата за одну долю в праве за один год – в виде натуральной оплаты (продукцией) в размере – 2500 (две тысячи пятьсот) килограммов пшеницы;

- арендная плата выплачивается один раз в год, с августа по сентябрь текущего года. Арендатор возмещает Арендодателям оплату земельного налога за земельную долю. 
Других предложений не поступило.

Ставится на голосование первое предложение по пятому вопросу.   

заключить договор аренды земельного участка с кадастровым номером 23:16:0302000:63 общей площадью: 712500 кв. м находящегося по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Курганинский район, земли АПТ «Россия», бригада № 3, поле 3, участок 1, с «АПК»Кавказ» на новый срок  на следующих условиях:

- срок действия договора аренды – 5 лет, арендная плата за одну долю в праве за один год – в виде натуральной оплаты (продукцией) в размере – 1200 (одна тысяча двести) килограммов пшеницы и 1000 (одна тысяча) килограммов фуража;

- арендная плата выплачивается один раз в год, с августа по сентябрь текущего года. Арендатор возмещает Арендодателям оплату налога на доходы физических лиц с полученной арендной платы и земельного налога за земельную долю.
Результат голосования: 

«За» -     Уклеина А.С., действующая по доверенности «АПК «Кавказ» (размер долей - 11/25) и участников долевой собственности 

   Лобода Н.Я. (размер доли - 1/25), Бабичева Н.Н. (размер доли - 2/25)


   Итого: 3 участника, владеющих в совокупности 14/25 долями, что составляет 60,9 % общего числа долей собственников, 


   присутствующих на общем собрании;

«Против» -   1. Аникин Д.Г., действующий по доверенности участников долевой собственности: Зубаневой Л.Г.(размер доли – 
1/25),Козликина  А.М. (размер доли - 1/25), Серговой Г.В. (размер доли - 1/25),

2. Кузнецова Н.Н. (размер доли - 1/50), Кузнецова Н.Н., действующая по доверенности Симоновой Л.Н. (размер доли - 1/50),

3. Цыпкина Л.В., действующая по доверенности Леонова В.М. (размер доли - 1/25), Енгалычева В.А. (размер доли - 1/25),Лесничей Т.Н. (размер доли - 1/25), Крюкова И.И. (размер доли - 1/25), Керелюк И.Н. (размер доли - 1/25)

Итого: 10 участников, владеющих в совокупности 9/25 долями, что составляет 39,1 % общего числа долей собственников, 
присутствующих на общем собрании;
«Воздержались» - нет;
Ставится на голосование второе предложение по пятому вопросу. 
 заключить договор аренды земельного участка с кадастровым номером 23:16:0302000:63 общей площадью: 712500 кв. м находящегося по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Курганинский район, земли АПТ «Россия», бригада № 3, поле 3, участок 1, с главой КФХ Щербаковой Л.В. на следующих условиях:

- срок действия договора аренды – 10 лет, арендная плата за одну долю в праве за один год – в виде натуральной оплаты (продукцией) в размере – 2500 (две тысячи пятьсот) килограммов пшеницы;

- арендная плата выплачивается один раз в год, с августа по сентябрь текущего года. Арендатор возмещает Арендодателям оплату земельного налога за земельную долю.
Результат голосования: 

«За» -    1. Аникин Д.Г., действующий по доверенности участников долевой собственности: Зубаневой Л.Г.(размер доли - 1/25), Козликина 
   А.М. (размер доли - 1/25), Серговой Г.В. (размер доли - 1/25),


   2. Кузнецова Н.Н. (размер доли - 1/50), Кузнецова Н.Н., действующая по доверенности Симоновой Л.Н. (размер доли - 1/50),


   3. Цыпкина Л.В., действующая по доверенности Леонова В.М. (размер доли - 1/25), Енгалычева В.А. (размер доли - 1/25), Лесничей 
   Т.Н. (размер доли - 1/25), Крюкова И.И. (размер доли - 1/25), Керелюк И.Н. (размер доли - 1/25)


 Итого: 10 участников, владеющих в совокупности 9/25 долями, что составляет 39,1 % общего числа долей собственников, 

 присутствующих на общем собрании;
 «Против» -    Уклеина А.С., действующая по доверенности «АПК «Кавказ» (размер долей - 11/25) и участников долевой собственности 


Лобода Н.Я. (размер доли - 1/25), Бабичева Н.Н. (размер доли - 2/25)



Итого: 3 участника, владеющих в совокупности 14/25 долями, что составляет 60,9 % общего числа долей собственников, 


присутствующих на общем собрании;

«Воздержались» - нет;
В соответствии с п.8 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», решение считается принятым, если за него проголосовали участники общего собрания, владеющие в совокупности более чем 

50 % долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании (при условии, что способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на этот земельный участок), или большинство участников общего собрания.

Таким образом, по итогам голосования принимается первое предложение по пятому вопросу:

 заключить договор аренды земельного участка с кадастровый номер 23:16:0302000:63 общей площадью: 712500 кв. м находящегося по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Курганинский район, земли АПТ «Россия», бригада № 3, поле 3, участок 1, с «АПК»Кавказ» на новый срок  на следующих условиях:

- срок действия договора аренды – 5 лет, арендная плата за одну долю в праве за один год – в виде натуральной оплаты (продукцией) в размере – 1200 (одна тысяча двести) килограммов пшеницы и 1000 (одна тысяча) килограммов фуража;

- арендная плата выплачивается один раз в год, с августа по сентябрь текущего года. Арендатор возмещает Арендодателям оплату налога на доходы физических лиц с полученной арендной платы и земельного налога за земельную долю.

Выступил Аникин Дмитрий Григорьевич, действующий по доверенности участников долевой собственности: Зубаневой Л.Г.,          Козликина А.М., Серговой Г.В.  и выразил несогласие с передачей в аренду земельного участка с кадастровым номером 23:16:0302000:63 общей площадью: 712500 кв. м., находящегося по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Курганинский район, земли АПТ «Россия», бригада № 3, поле 3, участок 1, «АПК»Кавказ» и предложил выделить земельные доли, принадлежащие его доверителям, индивидуально для дальнейшего распоряжения ими по своему усмотрению.
Выступила Кузнецова  Наталья Николаевна, действующая по доверенности Симоновой Л.Н. и выразила несогласие с передачей в аренду земельного участка с кадастровым номером 23:16:0302000:63 общей площадью: 712500 кв. м., находящегося по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Курганинский район, земли АПТ «Россия», бригада № 3, поле 3, участок 1, «АПК»Кавказ» и предложила выделить земельные доли, принадлежащие ей и её доверителю, индивидуально для дальнейшего распоряжения ими по своему усмотрению.

    

Выступила Цыпкина Л.В., действующая по доверенности Леонова В.М., Енгалычева В.А., Лесничей Т.Н., Крюкова И.И., Керелюк И.Н. и выразила несогласие с передачей в аренду земельного участка с кадастровым номером 23:16:0302000:63 общей площадью: 712500 кв. м., находящегося по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Курганинский район, земли АПТ «Россия», бригада № 3, поле 3, участок 1, «АПК»Кавказ» и предложила выделить земельные доли, принадлежащие её доверителям, индивидуально для дальнейшего распоряжения ими по своему усмотрению.
Формулировка принятого решения по пятому вопросу:

Собственники земельных долей: 

Зубанева Л.Г.(размер доли - 1/25),
Козликин А.М. (размер доли - 1/25), 
Сергова Г.В. (размер доли - 1/25),

Кузнецова Н.Н. (размер доли - 1/50), 
Симонова Л.Н. (размер доли - 1/50),

Леонов В.М. (размер доли - 1/25), 
Енгалычев В.А. (размер доли - 1/25), 
Лесничая Т.Н. (размер доли - 1/25), 
Крюков И.И. (размер доли - 1/25), 
Керелюк И.Н. (размер доли - 1/25),
выделяют принадлежащие им земельные доли индивидуально для дальнейшего распоряжения ими по своему усмотрению.

Земельные доли, принадлежащие 
«АПК»Кавказ» (размер доли 11/25)

Лобода Н.Я. (размер доли - 1/25), 
Бабичеву Н.Н. (размер доли - 2/25),
Золотаревой Л.Ф. (размер доли - 1/25),

Кругловой Р.К. (размер доли - 1/25),
передаются в аренду «АПК»Кавказ» на следующих условиях:
- срок действия договора аренды – 5 лет, арендная плата за одну долю в праве за один год – в виде натуральной оплаты (продукцией) в размере – 1200 (одна тысяча двести) килограммов пшеницы и 1000 (одна тысяча) килограммов фуража;

- арендная плата выплачивается один раз в год, с августа по сентябрь текущего года. Арендатор возмещает Арендодателям оплату налога на доходы физических лиц с полученной арендной платы и земельного налога за земельную долю.

По шестому вопросу выступила Уклеина А.С., действующая по доверенности «АПК«Кавказ» и участников долевой собственности Лобода Н.Я., Бабичева Н.Н., с предложением для заключения договора аренды с «АПК«Кавказ»:

выбрать Уклеину Анастасию Сергеевну, в качестве лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий. 
Установить срок полномочий Уклеиной Анастасии Сергеевны - 3 (три) года с момента проведения общего собрания.

По шестому вопросу выступил Аникин Дмитрий Григорьевич, действующий по доверенности участников долевой собственности: Зубаневой Л.Г.,   Козликина А.М., Серговой Г.В. и предложил от участников долевой собственности, принявших решение выделяться индивидуально: 
выбрать Аникина Дмитрия Григорьевича,  в качестве лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий. 
Установить срок полномочий Аникина Дмитрия Григорьевича - 3 (три) года с момента проведения общего собрания.
Других предложений не поступило.

Вопрос поставлен на голосование.   

Результат голосования: 

«За» - 13 участников;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет;

 Принято единогласно.

Формулировка принятого решения:
Для заключения договора аренды с «АПК»Кавказ» :

выбрать Уклеину Анастасию Сергеевну,  в качестве лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий. 

Установить срок полномочий Уклеиной Анастасии Сергеевны - 3 (три) года с момента проведения общего собрания.

А для участников долевой собственности, принявших решение выделяться индивидуально: 

выбрать Аникина Дмитрия Григорьевича,  в качестве лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий. 

Установить срок полномочий Аникина Дмитрия Григорьевича - 3 (три) года с момента проведения общего собрания.
К настоящему протоколу прилагается список присутствовавших на общем собрании участников долевой собственности на земельный участок, с указанием реквизитов документов, удостоверяющих их права на землю, на 6 листах.

Председатель общего собрания











         
        Н.В. Жердева 
Секретарь общего собрания 












        Д.Г. Аникин
Уполномоченное должностное лицо 

администрации Петропавловского  сельского поселения 

Курганинского района Краснодарского края


         







         Н.В. Жердева
