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ПРОТОКОЛ № 1
общего собрания участников общей долевой собственности земельного
участка общей площадью 311651 кв. м. с кадастровым номером 23:16:0301000:17, расположенного по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, в границах СПК «Северный», отд. 1, п.5, 6, 7, 

отд.2 п. 3, 4, 7, 8.
Место проведения собрания:    Краснодарский   край,    Курганинский   район, ст. Петропавловская,  ул. Ким, 49,  здание администрации.

Дата проведения собрания: 02   апреля 2019 года
Время проведения собрания:  10 ч. 00 мин.
Начало регистрации: 9 ч. 30 мин. 
  Общее собрание участников долевой собственности земельного участка, общей площадью 311651 кв. м. с кадастровым номером 23:16:0301000:17, расположенного по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, в границах СПК «Северный», отд. 1, п.5, 6, 7, отд.2 п. 3, 4, 7, 8, проводится по инициативе собственника земельной доли Гапонова Бориса Андреевича.
Уведомление участников долевой собственности на земельный участок о месте и времени проведения общего собрания осуществлено посредством опубликования в газете «Курганинские известия» №13 (11957) от 19 февраля 2019 года и размещения на официальном сайте администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района Краснодарского края.
9 ч. 30 м.: уполномоченное должностное лицо администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района Жердева Наталья Васильевна, действующая  на основании  распоряжения администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района № 4-р от 07 февраля 2018 года, начала регистрацию и удостоверение полномочий присутствующих на собрании лиц.

Согласно выписке из  Единого  государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 20 марта 2019 года № 99/2019/251662203, выданной Федеральным информационным ресурсом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, общее количество участников долевой собственности земельного участка, общей площадью 311651 кв. м. с кадастровым номером 23:16:0301000:17, расположенного по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, в границах СПК «Северный», отд. 1, п.5, 6, 7, отд.2 п. 3, 4, 7, 8 составляет 8 (восемь) человек, количество присутствующих на собрании участников долевой  собственности составляет 2 человека. 
В соответствии с п. 5 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года                № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей».

Поскольку в данном случае способ указания размера земельной доли не допускает сопоставление долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, решение о правомочности собрания принимается по количеству участников долевой собственности. Количество участников общей долевой собственности, присутствующих на собрании (2 человека) по отношению к общему количеству участников общей долевой собственности           (8 человек) составляет 25 %. 

Таким образом собрание участников общей долевой собственности земельного участка общей площадью 311651 кв. м. с кадастровым номером 23:16:0301000:17, расположенного по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, в границах СПК «Северный», отд. 1, п.5, 6, 7, отд.2 п. 3, 4, 7, 8, считается неправомочным и несостоявшимся.
К настоящему протоколу прилагается список присутствовавших на общем собрании участников общей долевой собственности на земельный участок с указанием реквизитов документов, удостоверяющих их права на землю, на         1 (одном) листе.
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